Antriebsrasenméher Bezeichnung: Aero - Star V 48 H/V 48 H ES Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: AERO-STAR V48H/V48HES
Bild V48 ... | Benennung
1 110.015.001 | Rasenmahergehause A 48 H, schwarz
2 100.000.131 | Heckklappe A 48, kpl., schwarz
3L 100.000.138 | Stielbock A 48, links, kpl. schwarz, Kunststoff
3R 100.000.139 | Stielbock A 48, rechts, kpl. schwarz, Kunststoft

& 13 100.000.124 | Fangbox - OT A 48 m. Abluftgitter, schwarz
14 100.000.129 | Fangbox - UT A 48, schwarz
15 100.000.122 | Abluftgitter fur Fangbox A 48, schwarz
16 110.003.945 | Stiel - Unterteil A 48, schwarz
18 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8
19 100.000.630 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 - St.
20 100.000.835 | Filigelmutter M 6, Kunststoff, schwarz
23 100.000.792 | Distanzring (20/ 12/ 11), schwarz, Kunststoff
24 100.000.576 | Schraube M 8 x 6 DIN 923 - 5.6
28 100.001.854 | Laufrad - @ 175, Gleitlager, U - Stolle
29 100.000.390 | Triebrad - @ 180, Kugellager, U - Stolle
30a 100.000.896 | Achsaufnahme, vorn, mit Ansatz, schwarz, Kunststoff
30b 100.000.895 | Achsaufnahme, hinten, chne Ansatz, schwarz, Kunststoff
3 100.000.897 | Riegel fiir Achsaufnahme
35 110.003.648 | Ubertragungsrohr A 48 H - 7", schwarz
37a 100.000.925 | Bedienungselement mit Bowdenzug {Capro) fir Tecna-Motor|
37b 100.000.924 | Bedienungselement mit Bowdenzug (Capro) fiir B&S-Motor
38 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8, verzinkt
39 100.000.602 | Mutter M 6 DIN 985 - 8, verzinkt, selbstsichernd
40a 100.000.986 | Bowdenzug fiir Motorbremse (Capro) fur Tecna - Motor
40b 100.000.985 | Bowdenzug fiir Motorbremse (Capro) fiir B & S - Motor
41 100.000.564 | Schraube M 4,8 x 16 DIN 7981B, verzinkt
42a 100.004.434 | Bowdenzug (12 M) / Traverse flir Tecna - Motor
42b 100.000.922 | Bowdenzug (4 M) / Traverse fiir B & S - Motor
43 100.000.981 | Bowdenzug (10b K) fur Antrieb mit Verstellung (Capro)
50 110.015.099 | Stiel - Oberteil V/ C - Form fir Antrieb, schwarz
51 110.014.430 | Motorbremsbiigel B/ C - Form, rot
52 110.004.246 | Fahrantriebsbiigel C - Form Aero, schwarz
53 110.015.099 | Stiel - Oberteil V/ C - Form mit Traverse, schwarz

®| 55 100.019.058 | Sechskantschraube mit Flansch 3/8" x 1" UNC
60 100.000.563 | Schraube 4,8 x 13 DIN 7981 B
61 100.000.624 | Scheibe 8,4 DIN 125
62 100.000.542 | Schraube M 8 x 30 DIN 933 - 8.8, verzinkt
63 100.000.953 | Messerbalken, einteilig
66 100.000.502 | Schraube PT 5,0 x 16 flir Kunststoff
69 100.000.615 | Mutter M 8 DIN 934 - 8, selbstsichernd
70 100.001.000 | Klemme @ 20 mm, schwarz, Kunststoff
75 100.000.801 | Doppelklemme flir Riemenabdeckung, verz.
76 100.000.791 | Keilriemen 10 x 710
77 100.000.486 | Scheibenfeder 3,95 x 6,5 DIN 6888, nachgeschliffen
78 100.000.955 | Messerbalkenflansch V 20/70/ 48
79 100.000.800 | Riemenabdeckung Aero - Antrieb, schwarz, Kunststoff
82 100.000.966 | Tellerspannscheibe TSK 10/3,5
84 100.000.583 | Schraube 3/8" - 24 x 49 UNF - 10.9
91 100.000.964 | Sperrkantscheibe SKM 8
96 100.000.351 | Radkappe - Felge / Nabe fur Laufrad - @ 175, rot
97 100.000.604 | Mutter M 12 DIN 985 - 8, selbstsichernd
99 100.001.345 | Warnhinweis - Benzin, B / R, gelb-schwarz, selbstklebend
100 110.017.253 | Holm-Start
101 110.003.676 | Vorderachse A 48 H mit Bolzen 60 mm, schwarz
102 100.000.816 | Schneckengetriebe |l mit Achse
103 110.004.112 | Hinterachse mit Bundbuchsen und Griff, schwarz
104 100.000.828 | Griff fir Verstellhebel (Hinterachse), schwarz, Kunststoft

473


http://www.motoruf.de/

Antriebsrasenméher Bezeichnung: Aero - Star V 48 H/V 48 H ES Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: AERO-STAR V48H/V48 HES

Bild V 48 ... | Benennung

105 100.000.817 | Zugfeder - Aero (L = 115 mm) flr Schneckengetriebe
106 100.000.865 | Sperrkantscheibe SKM 6

107 100.000.517 | Schraube M 6 x 12 DIN 933 - 8.8, verzinkt

108 100.000.994 | Kabelhllle, schwarz, Kunststoff

110a 110.002.455 | Zahnrad - Antrieb, rechts mit Hllsenfreilauf und Dichtung
110b 110.002.454 | Zahnrad - Antrieb, links mit Hllsenfreilauf und Dichtung
1 100.000.634 | Scheibe A 13 DIN 9021 - St.

115 100.000.621 | Scheibe 13 DIN 125, MS

150 110.006.043 | Batterichalter mit Halteklammern, schwarz

151 100.000.629 | Scheibe A 5,3 DIN 8021 - St.

152 100.000.569 | Schraube 4,8 x 16 DIN 7981

* 100.001.161 | Batterie (12 V DC /2,5 Ah)

* 100.001.185 | Ladegerat (12 V DC /100 mA)

* 100.001.1683 | Kabelbaum fir E - Start

474


http://www.motoruf.de/

Antriebsrasenméher Bezeichnung: Aero - Star V 48 H/V 48 H ES Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

AERO - STAR V48H/V48HES

51
Stieloberteil fiir E-Start

" Artikel nur far
,/3731'3 Benzinmotor
== it Choke! =

4/5


http://www.motoruf.de/



